

## **Состав**

Водно-спиртовые экстракты листьев мяты, шалфея, цветков боярышника, каштана, календулы, корневища с корнями валерианы.

## **Лекарственная форма**

Применяется при ишемической болезни сердца, стенокардии, миокардиосклерозе и миокардиодистрофии, тахикардии, послеинфарктных состояниях и для профилактики инфаркта миокарда, при сердечной недостаточности. Для предупреждения гипертрофических изменений сердечных тканей применяют при гипертонической болезни, миокардитах, ревматических поражениях сердца.

Клинически подтверждено, что фитоконцентрат Кордевит обеспечивает стойкое улучшение работы сердца. Это позволяет улучшить переносимость нагрузок и уменьшить проявления сердечной недостаточности. Он кардиотропное, кардиопротекторное и кардиотонизирующее действие, улучшает обменные процессы в клетках сердца, улучшает его насосную функцию, способствует расширению коронарных сосудов, эффективно предупреждает сердечные приступы.

Фитоконцентрат нормализует частоту сердечных сокращений и имеет мягкое успокаивающее действие, дополнительно улучшает работу сердца.

Использование фитоконцентрата Кордевит способствует нормализации кровотока, улучшению доставки кислорода ко всем органам и системам.

Назначение Кордевит полезно при любых сердечных приступах и проявлениях сердечной недостаточности, как при ее начальных проявлениях, так и при дальнейшем прогрессировании. Фитоконцентрат усиливает метаболизм кардиомиоцитов (клеток сердечной мышцы), что способствует значительному улучшению нарушенных функций сердца, даже при возрастных патологических изменениях его тканей. Умеренно рефлекторно расширяет коронарные сосуды, нормализует частоту сердечных сокращений, увеличивает наполнение желудочков, улучшает трофику и метаболизм тканей сердца, улучшает переносимость нагрузок.

## **Показания**

Стенокардия, ишемическая болезнь сердца, тахикардия, миокардиосклероз и миокардиодистрофия, послеинфарктные состояния и профилактика инфаркта,

сердечная недостаточность, гипертоническая болезнь. Тонзиллогенные миокардиопатия, миокардиты, постмиокардитни состояния. Ревматические поражения сердца.

### **Особенности применения**

При употреблении сердечных гликозидов дозы фитоконцентрата необходимо уменьшать.

### **Способ применения и дозы**

Применяется в качестве монотерапии или в составе базисной терапии в комплексе с другими фитоконцентратами НПО ЭКОМЕД при приведении заболеваний, или для их ПРОФИЛАКТИКИ по 15-20 капель на 2 столовые ложки воды за 20 минут до еды 2-3 раза в день - для взрослых; детям - количество капель должно соответствовать количеству лет жизни на 1-2 столовых ложки воды 2-3 раза в течение дня сроком до 1 месяца.

Дополнительная информация для выпаривания спирта с фитоконцентратов советуем накапать их в хорошо теплую воду или горячую чашку и подождать 2-3 минуты - спирт испарится. Помутнение раствора, или появление осадка НЕ свидетельствует о порче или потере активности препарата.

### **Упаковка**

30 мл контейнере в картонной коробке.

### **Производитель**

НП ООО "Экомед", Украина.